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QUI SOMMES-NOUS ?

30 ans déjà que Vent du Sud habille les intérieurs, depuis le 
sud de la France, avec ses collections de linge de maison et 
de décoration.

L’esprit Vent du Sud repose sur une communion avec la nature 
qui est notre source d’inspiration, et la volonté de protéger cet 
habitat originel.

Notre mission est de pouvoir vous proposer des produits de 
qualité tout en restant accessible afin d’apporter confort et 
douceur à votre intérieur.

Qualité des produits et préservation de notre espace naturel 
dictent les sélections des tissus, tels que le lin naturel et les 
usines qui les transforment (labellisées Oeko-Tex).

Le lin que nous utilisons pour notre linge de lit est 
certifié EUROPEAN FLAX® et cultivé en Europe. Ce label est la 
garantie d’une fibre de qualité premium, issue d’une agriculture 
respectueuse de l’environnement, sans irrigation ni OGM.

Toujours dans cet esprit de préservation de la nature, nous 
avons à cœur de réduire l’usage des plastiques. Nous pro-
posons pour l’emballage de nos produits différentes solutions 
telles que les sachets tissus.

Nos collections s’organisent autour d’une déclinaison de 
couleurs qui évoluent doucement selon le rythme des saisons, 
s’inscrivant dans une intemporalité et une authenticité qui les 
rendent indémodables.

Avec Vent du Sud, imaginer des décors à la fois simples et 
lumineux devient une réalité.
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LA DÉCO





ELSA
MOUSSELINE DE COTON 125 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

7  coloris

12

Housse de coussin
Finition deux volants
40 x 60 cm + 5 cm
55 x 80 cm + 5 cm

Courtepointe
Garnissage polyester 250 g/m²
150 x 150 cm + 5 cm

Housse de coussin
Finition volant central
45 x 45 cm 
40 x 60 cm 

Camel FoinFicelle Jasmin

Lichen NeigeMousse



MILOS DÉCO
MOUSSELINE DE COTON 125 g/m²

 Finition «lavé - froissé» 

4  coloris

14

Ficelle Lichen Naturel Neige

Set 10 anneaux métal à pince
Diamètre 36 mm 

Panneau
Finition franges 4 côtés
140 x 280  cm
Vendu en lot de deux



ATHOS
100% COTON  180 g/m²

2  coloris

Housse de coussin
45 x 45 cm
40 x 60  cm 

Jasmin Rose

16



JANIS 
100% COTON FIL TEINT 215 g/m²

18

Housse de coussin
45 x 45 / 40 x 60 / 55 x 80 cm

3  coloris

MousseJasmin Rose



OPÉRA DÉCO 50% LIN 50% COTON 230 g/m² 

 Finition «lavé - froissé» 

10  coloris

20

Édredon capitonné 
Garnissage polyester 300 g/m²
80 x  200  cm

Housse de coussin
Finition volant plat 
45 x 45 cm 
40 x 60  cm 

Maxi housse de coussin
Finition volant plat 
55 x 80 cm 
80 x 80 cm 

Brume Camel Jasmin

Mousse Moutarde Naturel

LichenFicelle

Neige Rose



OPÉRA DÉCO

22

Rideau 
8 œillets
140 x 280 cm

Brume

Naturel

Camel Lichen

Mousse Neige

JasminFicelle

Moutarde Rose

50% LIN 50% COTON 230 g/m² 

 Finition «lavé - froissé» 

10  coloris

Set 10 anneaux métal à pince
Diamètre 36 mm 



ANDROS
MOUSSELINE DE COTON 120 g/m²

Garnissage polyester 130 g/m²
Finition «lavé - froissé» 

4  coloris

24

Chemin de lit
Capitonné, points brodés
80 x 200 cm

Couvre lit
Capitonné, points brodés
180 x 240 cm
260 x 240  cm

Housse de coussin
Capitonnée, points brodés
40 x 60 cm 

Ficelle LichenJasmin Marine



MILADY
100% COTON  180 g/m²

2  coloris

26

Housse de coussin
45 x 45 cm 
40 x 60  cm 

Jasmin Lichen



SONATE 
DÉCO 11 coloris

28

Rideau 
8 œillets
140 x 280 cm

100% LIN 165 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

Taupe Terre Cuite Tomette

Café Cendre Curry Granit

Lichen Rose Romarin Tabac



ADAGIO
100% VOILE DE LIN 90 g/m² 

Finition «lavé - froissé» 

Panneau
Finition croquet
135 x 280 cm

2 coloris

30

Lichen Naturel

Set 10 anneaux métal à pince
Diamètre 36 mm 



DEEPALI
1 FACE LIN LAVÉ TIE  & DYE

Doublée coton lavé tie & dye

4  coloris

32

Housse d’édredon
80 x 200 cm

Housse de coussin
45 x 45 / 40 x 60 / 55 x 80 cm 

Café

LaurierGranit

Cognac



DEEPALI
1 FACE LIN LAVÉ TIE  & DYE

4  coloris

34

Pan de rideau
160 x 250 cm
160 x 300 cm  

Café Cognac Granit Kaki

Set 10 anneaux métal à pince
Diamètre 36 mm 



LES PLAIDS & 
LES FAUSSES FOURRURES





TANUKI
FAUSSE FOURRURE  520 g/m²

Finition point de cheval

4  coloris

40

Craie

Laurier

Ficelle

Foin

Maxi plaid
150 x 200 cm



ZIBELINE
FAUSSE FOURRURE POLYESTER 600 g/m², TIE & DYE

Avec spandex - Doublée velours  200 g/m²

4  coloris

42

Maxi plaid
150 x 200 cm

Coussin
Garnissage 450 g
45 x 45 cm

Coussin
Garnissage 1100 g 
55 x 75 cm

Neige

Prune

Angora

Vison



ASTRAKAN Teinture effet dégradé 
Finition point de cheval

3  coloris

44

GlacierFoinCamel

Maxi plaid
150 x 190 cm

Housse de coussin
40 x 60 / 55 x 80 cm

FAUSSE FOURRURE POLYESTER 650 g/m² 



WOODLAND FAUSSE FOURRURE POLYESTER 400 g/m²
Doublée velours polyester 200 g/m²

6  coloris

46

Tapis peau de bête
1000 g/m² - Doublée suédine
60 x 90 cm

Plaid
130 x 170 cm

Chamois

Chamois

Bison

Bison

Craie

Craie

Écru

Écru

Brun

Mousse

Ardoise

Écru

Craie

Piment

Tapis rectangulaire
1000 g/m² - Doublée suédine
60 x 90 cm
120 x 180 cm
180 x 240 cm



LYNX
FAUSSE FOURRURE ACRYLIQUE 450 g/m²

 Doublée velours  180 g/m²

48

Maxi plaid
150 x 200 cm

Coussin
Garnissage 450 g
45 x 45 cm

Coussin
Garnissage 1100 g 
55 x 75 cm

Maxi plaid Coussins

Beige



CHINCHILLA VELOURS POLYESTER 450 g/m² 
Jacquard rayures 

3  coloris

50

Plaid
130 x 170 cm

Camel Neige Olive



LA CHAMBRE





MILOS MOUSSELINE DE COTON 125 g/m²
 Finition «lavé-froissé»

Housse de couette
Finition bouton
240 x 220 / 260 x 240 cm

Drap housse
Bonnet 30 
140 x 200 / 160 x 200 cm
180 x 200 cm

Drap plat
270 x 300 cm

13 coloris

Camel Cognac Cendre Ficelle Foin

Naturel Neige Rose

Taie d’oreiller
Finition double piqûre
50 x 70 / 65 x 65 cm 

56

Granit Lichen MousseJasmin Marine



PAROS
MOUSSELINE DE COTON 240 g/m²

Finition «lavé - froissé» 

Couvre lit capitonné
260 x 240 cm

Maxi plaid / couvre lit
180 x 240 cm

4  coloris

Ficelle

Mousse

Lichen

Neige

Housse de coussin
40 x 60 cm

58



OPÉRA
55% LIN - 45% COTON  165 g/m²

Finition «lavé-froissé»

Housse de couette
Fintion boutons
240 x 220 / 260 x 240 cm
280 x 240 cm

Drap housse
Bonnet 30
140 x 190 / 160 x 200 cm
180 x 200 cm

Drap plat
270 x 300 cm

12  coloris

Ardoise Brume Camel Ficelle Ivoire

Neige Rose

Laurier Lichen Marine Mousse Naturel

Taie d’oreiller sac 
50 x 70 / 65 x 65 cm 

60



EMI 100% COTON JACQUARD FIL TEINT - 500 g/m²

Couvre lit
180 x 240 cm
260 x 240 cm

3 coloris

Menthe SésamePraline

62



PALACE
100% COTON 125 g/m²

Finition «lavé-froissé»

Drap plat
240 x 290 / 270 x 290 cm

25  coloris

Acier Brume Café Camel Cèdre

Lagon Laurier Lichen Lin Marine

Cognac Curry Granit Indigo Jasmin

Mousse Nacre Naturel Neige Pêche

Rose Sauge Tabac Terre cuite Topaze

Taie d’oreiller
Finition double piqûre
50 x 70 / 65 x 65 cm 

Taie de traversin
43 x 195 cm 

64

Drap housse
90 x 190 x 30 cm
140 x 190 x 35 cm
160 x 200 x 35 cm
180 x 200 x 35 cm
200 x 200 x 35 cm

Housse de couette
Forme bouteille
140 x 200 / 200 x 200 cm
240 x 220 / 260 x 240 cm
280 x 240 cm



CÉLESTE
TISSU POLYESTER MICROFIBRE 100 g/m²

 Garnissage polyester 150 g/m²
Piquage broderie -  Finition «lavé-froissé» 

Sac emballage tissu

Couvre lit
180 x 240 cm
220 x 240 cm
260 x 240 cm

Maxi plaid
150 x 200 cm

Anthracite Bleu métal Lichen Loutre

Pêche Rose Sauge Sienne

OrageMousse Nacre Naturel

66

12 coloris



SONATE
100% LIN LONGUES FIBRES 165 g/m² 

Cultivé majoritairement en France 

Housse de couette
Fintion boutons
140 x 200 / 200 x 200 cm
240 x 220 / 260 x 240 cm
280 x 240 cm

Drap housse
Bonnet 30
140 x 190 cm
160 x 200 cm

Drap plat
270 x 300 cm

18  coloris

Taie d’oreiller sac
50 x 70 / 65 x 65 cm 

Taie de traversin
43 x 195 cm 

68

Cognac Curry Glacier IndigoGranit

LichenLaurier Mousse Sauge

Tabac Terre cuite

Rose

Topaze

CaféBrume Camel Cendre Chanvre



ZAGORA
100% COTON FIL TEINT DOUBLE TON  

250 g/m²

Couvre lit
180 x 240 cm
260 x 240 cm

4  coloris

Housse de coussin
50 x 70 cm

Ficelle Granit Lin Neige

70



CONCERTO 120 fils/cm² - Sanforisé 

Drap housse
UNI - Bonnet 35
80 x 200 / 140 x 200 cm
160 x 200  / 180 x 200 cm
200 x 200 x 40 cm

Drap plat
RAYURES / CARREAUX
240 x 300  / 270 x 300 cm

4 coloris

Taie d’oreiller
RAYURES  / CARREAUX
Volant plat 5 cm
Finition point bourdon
50 x 70 / 65 x 65 cm 

Taie de traversin
UNI
43 x 190  cm 

Housse de couette
RAYURE + UNI 
CARREAUX + UNI
Forme bouteille 
240 x 220 / 260 x 240 cm
280 x 240 cm

LichenCraie

Lin
Neige

72

SATIN DE COTON



HERMINE
FAUSSE FOURRURE JACQUARD

Polyester 400 g/m² - Doublée velours 180 g/m²

Couvre lit
180 x 230 cm 
220 x 230 cm
260 x 230 cm

3  coloris

NeigeArdoise Naturel

74



MANOIR
100% COTON PERCALE

80 fils - Finition easy care

Drap housse
Bonnet 35
80 x 200 / 90 x 200 cm
90 x 190 cm  / 140 x 190 cm 
160 x 200 cm / 180 x 200 cm

Drap plat
180 x 290 / 240 x 300 cm
270 x 300 cm

20  coloris

LagonCognac Jasmin Glacier Ivoire

Taie d’oreiller
Volant 3 cm
50 x 70 / 65 x 65 cm 

Taie de traversin
43 x 190 cm 

76

Housse de couette
Forme bouteille
140 x 200 / 200 x 200 cm
240 x 220 / 260 x 240 cm
280 x 240 cm

Drap housse
Bonnet 35
120 x 190 / 140 x 200 cm 
Bonnet 40
160 x 200 / 180 x 200  / 200 x 200 cm

Naturel RosePêche PerleNeige

Mousse MoutardeLichen Lin Marine

Acier Canard CarminArdoise Cendre



MOKI VELOURS POLYESTER 200 g/m² 

Couvre lit matelassé
180 x 240 cm
220 x 240 cm
260 x 240 cm

Edredon
150 x 150 cm

6 coloris

Chemin de lit
80 x 240 cm

Ardoise Brume Craie

Ficelle Foin Mousse

78

 Doublé microfibre 70 g/m²
Garnissage  polyester 350 g/m² 

Piquage carreaux



MOOREA
100% COTON

1200 g/m²

10  coloris

80

Tapis rectangulaire
60 x 90 cm
70 x 140 cm
130 x 170 cm
170 x 240  cm

Ardoise Café Camel Gold Granit

Kaki Naturel Schiste Tabac Terre cuite



PENJAB
60% VISCOSE - 40% LAINE

1500 g/m²

3  coloris

82

Tapis rectangulaire
60 x 90 cm
70 x 140 cm
130 x 170 cm
170 x 240  cm

Argent Charbon Naturel



LE BAIN





TÉTHYS
ÉPONGE JACQUARD UNIE

Micro-coton - 550 g/m²

10  coloris

88

Tapis de bain
100% coton - 1000 g/m²
50 x 80 cm

Drap de bain
95 x 140 cm

Drap de douche
70 x 130 cm

Vendu par deux pièces 
à la taille et la couleur

Serviette
50 x 90 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Serviette d’invité
30 x 50 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Brume Chanvre Lichen Neige Olive

Brume Chanvre

Orage

Neige Perle

Orage Pêche Perle Rose Terre



BAMAKO
5 coloris

90

Tapis de bain
100% coton - 1350 g/m²
50 x 70 cm

Drap de douche
70 x 130 cm

Vendu par deux pièces 
à la taille et la couleur

Serviette
50 x 90 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Serviette d’invité
30 x 50 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Brume NaturelCraie TerreLaurier

Brume NaturelCraie TerreLaurier

ÉPONGE JACQUARD UNIE

Micro-coton - 420 g/m²



KOS
ÉPONGE FIL TEINT 

Micro-coton - 380 g/m²

3 coloris

92

TopazeFicelle Lichen

Ensemble
Drap de douche - 70 x 130 cm
Serviette - 50 x 90 cm

Vendu par deux pièces 
à la taille et la couleur



KÉA
MOUSSELINE DE COTON 125 g/m²

 Finition «lavé - froissé»

4 coloris

94

Caftan
S / M  
L / XL

Cognac Ficelle NeigeLichen



KÉA MOUSSELINE DE COTON 220 g/m²
Finition «lavé - froissé»

5 coloris

96

Peignoir Kimono
Mousseline de coton - 240 g/m²
S / M  et  L / XL

Cognac Ficelle LauzeKaki Neige

Ensemble
Drap de douche - 70 x 130 cm
Serviette - 50 x 90 cm

Vendu par deux pièces 
à la taille et la couleur

Fouta / Plaid
Franges ouvertes 
95 x 180  cm

NeigeCognac Ficelle LauzeKaki



Peignoir col châle
S / M / L / XL 
XXL

NAÏA
ÉPONGE UNIE COTON 

380 g/m²

11 coloris

98

Cérulé Craie

Pêche

Bois de rose

Jasmin

Rose

Olive Orage

Blanc

Lin

Ardoise



NAÏA

100

ÉPONGE UNIE COTON 

550 g/m²

22 coloris

Drap de bain
95 x 140 cm

Tapis de bain
Éponge unie coton - 1000 g/m²
60 x 80 cm
40 x 60 cm

Drap de douche
70 x 130 cm

Vendu par deux pièces 
à la taille et la couleur

Serviette
50 x 90 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Gant
15 x 21 cm

Vendu par six pièces 
à la taille et la couleur

Serviette d’invité
30 x 50 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

ArdoiseAnthracite Argile Blanc Bois de rose

Curry Glacier Jasmin Lichen Lin

Olive Orage Paon Pêche Perle

Romarin Rose

Café Carmin Cérulé Chanvre Craie



DORIS
VELOURS POLYESTER

300 g/m²

5 coloris

102

Peignoir col châle
S / M / L / XL / XXL

Chamois

MouflonMélèze

Écru

Nacre



LA TABLE





HOSHI

108

Nappe
160 x 160 / 160 x 200 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 250 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 300 cm

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition «lavé-froissé» - Point bourdon 

4 coloris

Tablier
70 x 90 cm

Torchon
50 x 70 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur

Jasmin MousseLagon Pêche



HONO

110

Nappe
160 x 160 / 160 x 200 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 250 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 300 cm

Serviette de table
42 x 42 cm

Vendu par six  pièces 
à la taille et la couleur

Set de table
37 x 50 cm

Vendu par quatre pièces 
à la taille et la couleur

19 coloris

Anthracite Brun CarminCanardChanvre

Jasmin Lagon Lichen Mousse Naturel

Cognac Craie Curry Foin Granit

PHOTO DÉTAIL
MATIÈRE

Opale Pêche Sable Schiste

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition «lavé-froissé» - Point bourdon 



HONO

112

19 coloris

Tablier
Point bourdon
70 x 90 cm

Lichen Mousse Naturel Opale Pêche Sable

Schiste

Anthracite CanardBrun Chanvre Carmin Cognac

Craie Curry Granit Jasmin LagonFoin

100% COTON FIL TEINT - 215 g/m² 

Finition «lavé-froissé» 

Torchon
50 x 70 cm

Vendu par trois pièces 
à la taille et la couleur



MATTIS 50 % LIN - 50% COTON  230 g/m²  
 Finition «lavé-froissé»

6 coloris

114

Nappe
Ourlet plat 1,5 cm
170 x 170 / 170 x 250 cm
170 x 300 / 170 x 350 cm

Serviette de table
40 x 40 cm

Vendu par six pièces 
à la taille et la couleur

Brume

Lichen

Laurier

Naturel

Cognac

Mousse



MATTIS 55% LIN - 45% COTON 165 g/m²
Finition «lavé-froissé»

6 coloris

116

Tablier japonais
Taille unique
90 x 103 cm 

Brume Cognac

Mousse Naturel

LichenLaurier



MÉLODIE

118

100% LIN

160 g/m² 

10 coloris

Tablier Japonais
 Taille unique - 90 x 110 cm

Tablier bar
Taille unique - 90 x 80 cm

Cendre Chanvre GoldCognac

Ficelle Foin Naturel Sauge

Tabac Terre cuite

Anthracite Café Indigo Naturel



DEEPALI
LIN LAVÉ TIE & DYE

4 coloris

120

Nappe
160 x 160 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 250 cm
Nappe / pan de rideau - 160 x 300 cm

Serviette de table
Lin fil teint
43 x 43 cm

Vendu par six  pièces 
à la taille et la couleur

Café CognacGranit Kaki

Naturel



AKSEL

122

Nappe
160 x 160 cm
160 x 250 cm
160 x 300 cm

Serviette de table
43 x 43 cm

Vendu par quatre pièces 
à la taille et la couleur

Set de table
33 x 45 cm

Vendu par quatre pièces 
à la taille et la couleur

60% COTON - 40% POLYESTER 

220 g/m²

3 coloris

SaugeBrume Havane



PAPEETE

124

Set de table
33 x 46 cm ( + franges)

Vendu par six  pièces à la couleur

100% COTON 900 g/m²  

Franges nouées main

7 coloris

Anthracite CamelCafé Havane

Kaki Terre cuiteNaturel



TAKAO

126

Set
33 x 46  cm

Vendu par six pièces à la couleur

70% PVC - 30% POLYESTER

13 coloris

Ardoise Argent Basalte Écru Gold

Paon Pavot Terre cuite

Granit Iceberg Lichen Lin Mousse



FoinChambrey gris Cèdre Cognac Curry Écru

Pavot Terre cuite Tomette Turquoise

Geai Jade Lin Mousse PaonNaturel

YUCO

128

100% COTON FIL TEINT

200 g/m²

22 coloris

Serviette de table
45 x 45 cm

Vendu par douze  
pièces à la couleur

Tablier
Taille unique 
70 x 90 cm

Naturel Pavot Tomette

Cognac MousseLinCurry Geai Jade

Acier Anthracite Basalte Blanc Chambrey beigeCafé

Basalte Blanc Café Chambrey-beige CèdreChambrey-gris





PROTECTION 
LITERIE & 

GARNISSAGE



134

SOFTY Protection literie

MOLLETON COTON

90% coton - 10% polyester 

• Protège matelas molleton 200 g/m²

90 x 190 x 30 cm /  140 x 190 x 30 cm

160 x 200 x 30 cm /  180 x 200 x 30 cm

• Taie d’oreiller molleton  170 g/m² 

 50 x 70 cm / 65 x 65 cm

BOUCLETTE MICROFIBRE

100% polyester 

Film polyuréthane 265 g/m2

• Protège matelas imperméable

90 x 190 x 30 cm /  140 x 190 x 30 cm

160 x 200 x 30 cm / 180 x 200 x 30 cm

ANOUK Garnissage
Tissu microfibre 72 g/m2  polyester -  Garnissage fibre polyester recyclé 

Coussin
30 x 50 cm - garnissage - 320 g/pce

45 x 45 cm - garnissage -  400 g/pce

40 x 60 cm - garnissage -  500 g/pce 

Édredon
80 x 200 cm - garnissage - 500 g/m²

Oreiller
50 x 70  cm - garnissage - 680 g/pce

65 x 65 cm - garnissage - 780 g/pce

Maxi coussin
55 x 80 cm - garnissage - 1000 g/pce

55 x 110 cm - garnissage - 1500 g/pce

80 x 80 cm - garnissage - 1500 g/pce 



NOS ENGAGEMENTS

136136

www.ventdusud.com

ventdusud_montpellier

Showroom réservé aux professionnels 

 SUR RENDEZ-VOUS

isabelle.aussenac@ventdusud.com / 04.67.20.43.89

Vent du Sud SAS - Espace commercial Fréjorgues Ouest -273 Rue Charles Nungesser, 
34135 Mauguio cedex France

Tel : 00 33 (0)4 67 20 04 70 -         ventdusud_montpellier - contact@ventdusud.com
SAS au capital de 1 697, 610 € - RCS Montpellier 914 650 338

Nous poursuivons notre démarche de suppression des emballages plastiques pour nos produits.
Ainsi, la totalité de nos collections de linge de lit sont désormais protégées par des sacs tis-
sus réutilisables et recyclables, ou du papier de soie. Quand l’utilisation de sachet plastique 
s’avère nécessaire, pour la mise sous vide par exemple, nous utilisons des plastiques recyclés

EMBALLAGE ÉCO-RESPONSABLE

La certification Standard 100 by OEKO-TEX assure la conformité légale
des produits textiles contrôlés. Elle certifie qu’un produit répon-
dant aux normes Standard 100 est exempt de substances nocives.

Impression JF impression

Le label European flax certifie la traçabilité d’un lin longue fibre de haute qualité 
cultivé en Europe de l’Ouest. Chaque    étape de transformation est auditée par le 
bureau de contrôle Veritas, afin de garantir une agriculture locale, respectueuse de 
l’environnement, sans déchets ni OGM.






